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ORODJARNA VIROV 

Ime orodja: Adobe Express 

Kategorija: Grafično oblikovanje in postavitev  

Povezava do uradne spletne strani: https://www.adobe.com/express/ 

 

Razpoložljivi jeziki  

• Vmesnik na voljo v EN ter 26 drugih jezikih v nastavitvah.      

• Če uporabljate Adobe Express v brskalniku ali mobilni aplikaciji, je jezik običajno 

odvisen od vašega sistema ali nastavitev računa Adobe. 

Ali je na voljo brezplačna verzija? 

Da 

Kratek opis 
 

Adobe Express je uporabniku prijazno večnamensko orodje za oblikovanje podjetja Adobe, ki 
vam omogoča hitro ustvarjanje grafik, videoposnetkov, objav na družbenih omrežjih, letakov, 
logotipov in še več – tudi če nimate izkušenj z oblikovanjem. Ponuja urejanje s funkcijo 
vlečenja in spuščanja, orodja umetne inteligence, kot sta pretvorba besedila v sliko in 
odstranjevanje ozadja, ter na tisoče brezplačnih predlog. 

Adobe Express, ki je na voljo v spletu in mobilnih napravah, vključuje tako brezplačen kot 
premium paket z dodatnimi funkcijami, prostorom za shranjevanje in vsebino. Idealen je za 
ustvarjalce, tržnike, študente in mala podjetja, ki si želijo hitre in profesionalne vsebine.  

Ključne prednosti: 

Enostavna uporaba z vmesnikom »povleci in spusti« z intuitivnimi orodji – idealno za 
začetnike in tiste, ki niso oblikovalci. 

Dostop med platformami zagotavlja razpoložljivost v spletu, iOS-u in Androidu, s 
sinhronizacijo v oblaku za nemoteno preklapljanje med napravami.  

Na tisoče profesionalno oblikovanih predlog za družbena omrežja, letake, plakate, 
videoposnetke, logotipe in drugo.  

Sredstva v kakovosti Adobe, kot so dostop do pisav Adobe in široka paleta brezplačnih 
fotografij, ikon in grafik Adobe Stock.  

•     

https://www.adobe.com/express/
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Hitra orodja za odstranjevanje ozadja, spreminjanje velikosti, pretvorbo videoposnetkov v 
GIF-e, urejanje PDF-jev in drugo – idealno za ustvarjalce vsebin, ki se jim mudi. 

 Vgrajena orodja umetne inteligence omogočajo pretvorbo besedila v sliko, besedilne učinke, 
samodejno spreminjanje velikosti za platforme družbenih omrežij – poganja jih umetna 
inteligenca Adobe Firefly.  

Integrirano z ekosistemom Adobe, zato dobro deluje skupaj z drugimi aplikacijami Adobe, kot 

so Photoshop, Illustrator in knjižnice Creative Cloud.  

 

Orodja za sodelovanje in blagovno znamko  (Premium) za enostavno ustvarjanje kompletov 
za blagovno znamko, skupno rabo predlog in sodelovanje s soigralci. 

  

Brezplačni paket z velikodušno brezplačno stopnjo z osnovnimi funkcijami, zaradi česar je 
dostopen študentom, samostojnim podjetnikom in malim podjetjem.  

 

Video podpora za videoposnetke in animacije. Ustvarite animirane objave na  družbenih 

omrežjih, video posnetke in preproste promocijske videoposnetke v brskalniku ali v aplikacij. 

  

Omejitve: 

  

Omejeno prilagajanje v primerjavi z orodji Pro, ker ni tako zmogljiv ali natančen kot 

Photoshop ali Illustrator za napredno urejanje fotografij, vektorsko oblikovanje ali podrobne 

postavitve . 

  

Za premium sredstva in funkcije je potrebna naročnina, saj je veliko fotografij, pisav, predlog 

in orodij za blagovno znamko zaklenjenih za premium paketom.  

 

Funkcije umetne inteligence so omejene s krediti in brezplačni uporabniki dobijo le omejeno 

število dejanj umetne inteligence (npr. pretvorba besedila v sliko, odstranitev ozadja) na 

mesec.  
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Omejena podpora za datoteke. Ne podpira vseh oblik zapisa datotek ali kompleksnih sredstev  

(npr. plasti PSD ali napredne SVG); možnosti izvoza so prav tako nekoliko osnovne.  

 

Omejitve mobilne aplikacije. Čeprav je priročna, je mobilna aplikacija v primerjavi s spletno 
različico bolj omejena v funkcionalnosti – zlasti za kompleksne projekte.  

 

Samo osnovno urejanje videoposnetkov, saj nima naprednih funkcij za urejanje 

videoposnetkov, kot so večsledne časovnice, prehodi, sinhronizacija zvoka itd. (za razliko od 

Premiere Pro). 

  

Zahteva internetno povezavo. Osnovne funkcije (zlasti na spletu) so odvisne od stabilne 
internetne povezave – omejene zmogljivosti brez povezave. 

  

Delovni procesi sodelovanja in deljenja vsebin v skupini so osnovni in niso tako napredni kot 
platforme, kot sta Figma ali Canva za Teams.  

 

V nekaj besedah   

 

Adobe Express je odličen za hitro, preprosto in vizualno privlačno vsebino – vendar ni 
nadomestilo za celovito programsko opremo za oblikovanje. Če potrebujete nadzor na ravni 
slikovnih pik, poglobljeno urejanje videoposnetkov ali orodja za podjetja, ga boste verjetno 
morali združiti z drugimi izdelki Adobe.  

 

Posnetki zaslona ali primeri povezav: 
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